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Od neděle 30. listopadu bude po městě jezdit vánoční trolejbus. Voní po vanilce a skořici,
vyzdobený je od oken po strop, hrají v něm vánoční melodie a cestující doprovodí dvojice
plyšových medvědů.

Až do 6. ledna se budou cestující v Jihlavě opět potkávat na běžných linkách MHD s oblíbeným
vánočním trolejbusem. V online mapě ho poznají podle zlaté hvězdičky. „Budeme se snažit v něm
vozit jen dobrou náladu a předávat ji všem, kteří do trolejbusu nastoupí. Děkujeme tak našim
cestujícím za přízeň a důvěru. Uvnitř to voní jako doma při pečení cukroví a hrají tu vánoční
melodie,“ popsal trolejbus ředitel jihlavského dopravního podniku Radim Rovner. Dodal, že trolejbus
poprvé vyjede v neděli 30. listopadu v podvečer na bezplatné vyhlídkové okruhy a od pondělí 1.
prosince bude nasazen na běžné linky MHD. „I letos bude trolejbus zajíždět do okrajových částí
Jihlavy, aby si jeho vánoční atmosféru užili i v místech, kam běžně jezdí pouze autobusy, tedy i v
Hruškových Dvorech, Heleníně, Zborné, Henčově nebo v obci Hybrálec,“ doplnil Radim Rovner.

Soňa Krátká, ředitelka příspěvkové organizace Brána Jihlavy, která pro město organizuje kompletní
adventní a vánoční program v Jihlavě, ukázala také velkou atrakci pro malé cestující. „Do trolejbusu
už jsme usadili dva sněhově bílé medvědy, kteří jsou připravení rozdávat radost nejen o Vánocích. Po
důkladném vyčištění jeden z nich totiž zamíří v lednu do některé z jihlavských mateřských škol a
druhý poputuje přímo k výherci soutěže na sociálních sítích,“ slíbila Soňa Krátká.

S trolejbusem se mohou lidé potkat od první adventní neděle až do Tří králů na nejrůznějších
linkách. Kdo chce mít jistotu, kudy trolejbus právě projíždí a na jaké konkrétní lince, najde jeho
přesnou polohu v online mapě MHD, kde se bude zobrazovat jako zlatá hvězdička. Dopravní podnik
také během adventu zveřejní podrobné rozpisy vánočních linek na svém Facebooku.

Primátor Jihlavy Petr Ryška informoval, že se Jihlava snaží zatraktivnit program letošních Vánoc i
pomocí koncertů na náměstí nebo nové vánoční výzdoby a osvětlení města. „Zakoupili jsme nové
světelné převěsy do jihlavských ulic, na sloupy osvětlení jsme namontovali svítící ježky a pořídili jsme
také nové světelné hudební prvky s LED diodami. Kulturní program na náměstí bude, věřím, také
velmi atraktivní, když vystoupí taková jména jako Monkey Business, Mňága a Žďorp, Ready Kirken,
Rest nebo Vypsaná fixa,“ vyjmenoval primátor Jihlavy Ryška a dodal, že Brána Jihlavy jako letošní
vánoční novinku objednala i čtyři vystoupení známých českých stand-up komiků. Podrobných vánoční
program najdete na webu #DoJihlavy.
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